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Aneb víme víc 

èíslo 4. 

 

 

 
 

 
 

 
Toto číslo je určeno výhradně 

pro obyvatele města Stetson City
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AKTUALITKY 
 
 

Svatební obřad a hostina ve Stetson City 
 

Ve čtvrtek 5.7. se obyvatelé městečka Stetson City oblékli do svátečního oblečení. Konal se velice 
významný den. Do svazku manželského se rozhodli vstoupit slečna Pancholína a jeden ze synů 
tatíčka Kolaloky Tornádo Luk. Pro novomanžely jsme si připravili vlastnoručně vyrobené 
svatební dary a secvičili jsme také divadelní scénky, které jsme pak před pozvanými hosty 
zahráli, Svatebčané nás pozvali na svatební hostinu, kde whiskola tekla plným proudem.  

  
 

Cesta na Soptící oko byla ohrožena soptícím 
dědou  

 
V neděli dne 8.7. jsme podnikli válečné tažení na Soptící oko, které ovládají Suchavka a její 
kamarádka Hluchavka. Díky Suchavce trpí obyvatelé bydlící na Soptícím oku ukrutnou žízní. 
Pokusili jsme se lidi osvobodit, ale při souboji se Suchavkou a Hluchavkou jsme byli překvapeni 
rozzuřeným dědou, který již z dálky připomínal soptící tlakový hrnec, který má každou chvíli 
vybuchnout. Tak obyvatelé městečka Stetson City byli poprvé poraženi člověkem, který neměl 
pochopení pro jejich hrdinský čin.  
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KOMIX 
 

 



  Tiskárny Stetson City               Strana 4 

 

 



  Tiskárny Stetson City               Strana 5 

 



  Tiskárny Stetson City               Strana 6 

 



  Tiskárny Stetson City               Strana 7 

 
KOVBOJ 

SYMBOL  DIVOKÉHO ZÁPADU  
 

 
Kůň – nejlepší přítel kovboje 
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MUŽI ZÁKONA vs. BANDITÉ 

 
 

Dnes Vám představíme Wilda Billa Hickoka, ochránce veřejného pořádku a Billyho the Kida – 
banditu a desperáta.  

Wild Bill Hickok – muž zákona 
Již v mládí měl pověst vynikajícího střelce a neobyčejně odvážného hocha. To potvrzuje i příhoda 
s medvědem: při jedné z cest přes Ratonské pohoří narazil Wild Bill na grizzlyho, a přestože do 
něho vystřílel několik ran, medvěda nezabil ani nevyplašil. Podle výpovědí svědků vzal Hickok 
nůž a pokusil se mědvědovi proříznout krk. To se mu nakonec podařilo, i když za cenu hlubokých 
ran na zádech a na prsou, které tam zanechaly medvědí drápy.V průběhu občanské války i při 
konfliktech s Komanči a Cheyenny se Hickock vyznamenal staečností. Z této doby také pochází 
jeho přezdívkaWild Bill – Divoký Bill. V srpnu 1869 byl Hickok zvolen šerifem Elliského okresu a 
v roce 1871 City Marshalem v kansaském městě Abilene. Wild Bill zastával funkci šerifa velmi 
zodpovědně, kovbojové se velice brzy naučili nového šerifa respektovat. Wild Bill přdecházela 
pověst vynikajícího pistolníka, který na 16 metrů dokázal rozpůlit vystřelenou olovněnou kulku o 
kolmo postavený desetník. Jeho život ukončil podvraták a nekalý živel Jack McCall výstřelem 
zezadu do hlavy. Wild Bill v tuto chvíli pevně svíral v pravé ruce 5 karet – žaludské a zelené eso, 
žaludskou a zelenou osmu a kulovou devítku. Tyto karty vstoupili do historie Divokého západu 
jako RUKA MRTVÉHO MUŽE.  
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Billy the Kid – desperát 
Tento velice nevýrazný mužs tváří dítěte (proto přezdívka Kid) byl velice nebezpečným zločincem. 
Specializoval se především na přepadávání bank a vlaků. Byl to velicezručný pistolník, který 
neváhal zabít při svých výpravách člověka. Billy the Kid se zapsal zlatým písmem mezi bandity 
terorizující Divoký západ. Billy the Kid byl zabit při přestřelce.  
 
 
 

 
Billy the Kid 

 

 
Zbráň Billyho the Kida 
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SOUTĚŽ O KOLT A TALISMAN 
JESSEHO JAMESE 

 

V minulém čísle novin Divoké kolty vyšel druhý úkol v soutěži o kolt a talisman 
Jesseho Jamese.  
 
Úkol zatím správně vyřešili:  
1) kovboj Cillit Bang 
Stále čekám na další kovboje, kteří mají zájem získat kolt a talisman Jesseho 
Jamese. 

3. úkol – vyřešte následující rébusy a hádanky: 
 

a) Uhádnete, který z koňů byl vystřižen z černého listu? 
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b) Najděte dva kaktusy, které jsou stejné. 
 

 
c)  
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